

Если в новой школе математичка имеет чувство юмора, физик любит свой предмет до инфаркта и заражает окружающих этой любовью, а географ показывает фильмы, снятые им лично на разных материках, то вам может показаться, что такие люди и сами со всем справятся. В том числе - с передачей необходимой информации вашему чаду. Эта мысль - такая непривычная! - ужасно расслабляет. До того, что начинаешь удовлетворяться словом "нет" в ответ на вопрос "Домашнее задание по алгебре не вызвало трудностей?" Но конец четверти показывает, что расслабляться было не нужно. Чадо - крепкий орешек, и готово тратить немало энергии, чтобы усилия по передаче ему информации пропадали всуе.

Вопрос стимулирования - вопрос сложный. Например, в одном из болгарских монастырей есть табличка, гласящая: "Мы могли бы написать здесь, что нельзя мусорить и рвать цветы, но считаем, что такое напоминание всякому культурному человеку обидно". Но такой прием, как признание потенциальных достоинств, в нашем случае не проходит. Соседка сверху до хрипоты восторгается нами, такими тихими людьми, но кричать меньше мы не стали. Криком сопровождается, правда, только упражнения на повторение разных математических правил, неизбежно забываемых спустя неделю. Конкуренция - тоже стимул не для нас. Стоит только обойти ребенка на полкорпуса во время бега, как он теряет интерес к процессу и начинает испытывать сильное колотье в боку)). Если же что-то удастся ему лучше, то он не даст тебе возможности расти, ибо "скучно ждать".

Поэтому наш папа - волшебник со стажем - придумал такую гонку, в которой участвует каждый член семьи, и при этом соревнуется как бы сам с собой. Есть несколько видов деятельности: дом, спорт, работа-учеба (любимый вид подчеркнуть)) За выполнение установленных норм в каждой из названных категорий участнику гонки начисляются баллы. Так, скажем, за 10 километров на велотренажере со скоростью выше черепашей участник получает X баллов. Остальные участники гонки (учитывая мой уровень подготовки)) хотели бы увеличить зачетную скорость, но сами тоже время от времени садятся в седло.

Гонка - идеи покер-румов на службе образования

Автор: Ольга

02.03.2013 21:16

За регулярность прикладываемых усилий баллы увеличиваются - в гонке прописаны соответствующие коэффициенты. Так, например, за субботнюю добровольную уборку комнаты крепкий орешек получает N баллов. Если в следующую субботу в комнате вновь чисто, то результат будет уже $N+(N*1,5)$. За "5" по английскому и точным наукам - тоже баллы с повышающим коэффициентом. За несколько пятерок подряд участник - всем ясно, какой - получает повышающий коэффициент. С повышающим коэффициентом, конечно, идут и пятерки за контрольные. И, главное, что на этом поле тебе никто не может составить конкуренцию, потому что остальным баллы за оценки недоступны.

Баллы начисляются участнику гонки в магазин - это копилка, в которой они могут конвертироваться в товары, покупку которых папа считает делом вредным. Например, косметику. И в игровые баллы, которые можно обменять на времяперпровождение, которое папа считает делом пустым)) Например, компьютерные игры.

Победитель гонки - а она имеет срок - получает приз. Точнее, выбирает приз из списка. Призы в гонке могут быть различные - их стоимость зависит от величины суммы, заработанной родителями за время проведения гонки. А что делать, если офис находится в столовой квартиры, где ребенок мается от безделья?! И на разный вкус тоже. Например, самым дорогим призом является лето в Юрюзани, у любимой бабушки. Билет в царство "телевизор-блины-пойду погуляю" сделали ей очень дорогим)) В этой же "ценовой категории" есть призы, которые была бы не прочь получить мама. Например, новый фотоаппарат. Поэтому в категории "спорт" лидер у нас бессменный.

Словом, с началом последней четверти, дорогие родители! Алягер ком алягер.



Автор: Ольга

02.03.2013 21:16

Лифт в моем подъезде выглядит непрезентабельно. Но на двери его приклеена надпись: Аз е съм европеец. И почти 4 месяца, что я живу в подъезде с этим лифтом, в нем не пахло ... всем тем, чем обычно пахнут российские подъезды. Однако теперь все изменилось, и подъезд стали закрывать на ночь на ключ. Любая система может дать сбой))